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� 如何选择负载电阻 

表 1 - 光电特性 (Ta=25°C) PT-IC-GC-3-PE-520 

参数名称
 

符号
 

测试条件
 

最小值
 

典型值
 

最大值
 

单位
 

亮电流
 

IL(1) 
Vcc=5V 

Ev=10Lux 
1.2 2.5 3.6 μA 

IL(2) 
Vcc=5V 

Ev=30Lux 
3.6 7.5 10.8 μA 

IL(3) 
Vcc=5V 

Ev=100Lux 
12 25 36 μA 

暗电流
 ID 

Vcc=5V/85°C 

Ev=0Lux 
- - 0.8 μA 

 

 

分檔 (组分) Binning 

表 2 - PT-IC-GC-3-PE-520 批次组分 

批次组分
 (Tamb = 25 °C, 

除非另有规定
) 

参数
 测试条件 组分 符号 最小值 最大值 单位 

亮电流
 EV = 100 lux, CIE 标准光源 A , VCE = 5 V 

A IPCE 12 23 μA 

B IPCE 19 36 μA 

 

Token 提供光电二极管和光敏三极体的环境光传感器。对于给定的辐照度，光电传感器可能会

显示出由于芯片光敏性和晶体管增益的变异性，而导致的输出电流的批次变化。光电传感器的

批次变化显著低微，因为它仅由光敏性的变化性引起。Token 为其环境光传感器提供光电传感

器输出（组分）（表 2）。这些组不能单独订购，而是每个滚动条都标有标签 A，B 或 C，这样

可以让用户选择适当的负载电阻来补偿这些宽公差。 

 

 

选择负载电阻 

为了最小化光传感器的输出可变性, 负载电阻 (RL) 需要根据分

选标准照度进行测量组分来选择负载电阻（RL）。运行环境光传

感器与三极管输出的典型光电路如图 3 所示。对于 

PT-IC-GC-3-PE-520，30 lux (勒克司) 典型的输出电流为 7.5 μA。 

在 100 lμx (勒克司)，典型的输出电流为 25 μA 输出电流，范围

为 12 μA 至 36μA。通过前面提到的组分，这 100 勒克司范围

被分为两组。每个分组应使用不同的负载电阻，对于给定的勒克

司水平，输出相对一致。 

假设应用程序检测范围是从 10 lux 到 1000 lux。 使用 10 kΩ 

负载电阻，产生 0.025 V 至 2.5 V 的电压。电压的光电流等于 2.5 

μA 至 250 μA。 

  

 
图

 3 - 
负载电阻典型光电路
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表 3 - 分檔平均值 

料号
 

分檔
 

亮电流
, IPCE at 100 lux (μA) 

最小值
 

平均值
 

最大值
 

PT-IC-GC-3-PE-520 
A 12 17.5 23 

B 19 27.5 36 

选择电阻的目的是为每个组分的平均值具有相同的输出电压，表 3。 

 

表 4 - 分文件负载电阻 

分檔
 A 

分檔
 B 

IPCE = 17.5 μA, RL = 10 kΩ  

V = 17.5 μA x 10 kΩ  

V = 175 mV 

0.175 V = 0.0000275 A x RL  

RL = 0.175 V/0.0000275 A  

RL = 6.36 kΩ 

通过分档改变电阻值，PT-IC-GC-3-PE-520 容差从 12 到 36 减少为 12 到 23。 


